
إع2مستوى Iد 1فرض محروس 
التماثل المحوري-جمع و طرح الأعداد الجذریة

التنقیــــط

حدد معللا جوابك الأعداد العشریة من بین العددین :  
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ABC مثلث قائم الزاویة فيA حیثcmAB 3 وcmAC 4وcmBC 5،E ھي مماثلةB بالنسبة للنقطةA أنشئ الشكل)1 بالنسبة للمستقیم  Bھي مماثلة Eبین أن )2 AC ECفة احسب معللا جوابك المسا)3 على المستقیم Aللنقطة المسقط العمودي Hلتكن )4 BC أي) AH ارتفاع المثلثABC(
بالنسبة للمستقیم Fو مماثلتھا Hأنشئ النقطة )أ AC

مستقیمیةCو Fو Eبین أن النقط )ب
AFCحدد زاویة تكون مماثلتھا ھي )ج AFCثم استنتج معللا جوابك قیاس الزاویة ˆ ˆ
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